[bookmark: _GoBack]Відповіді на завдання ІІ етапу Всеукраїнської учнівської 
олімпіади з ГЕОГРАФІЇ (2019 р.)

8 клас
ЗАВДАННЯ № 1
ТЕСТИ
БЛАНК ВІДПОВІДЕЙ НА ТЕСТИ

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Відповідь
	Г
	Б
	Б
	В
	В
	В
	Г
	Г
	Г
	Б

	№
	11
	12
	13
	14
	15
	
	
	
	
	

	Відповідь
	В
	А
	Б
	Б
	В
	
	
	
	
	



	№ 16
	№ 17
	№ 18
	№ 19
	№ 20

	1
А
	2
Г
	3
Д
	4
Б
	1
Б
	2
Г
	3
Д
	4
А
	1
А
	2
Б
	3
Д
	4
Г
	1
А
	2
В
	3
Б
	4
Д
	1
Б
	2
В
	3
А
	4
Г



	    № 21
	    № 22
	    № 23
	    № 24
	    № 25

	2
	3
	4
	1
	5
	6
	3
	5
	6
	2
	3
	6
	1
	2
	6



ЗАВДАННЯ № 3 (1) (8 кл.)

Розподіліть назви тварин за материками та проставте відповідну цифру в таблицю: 
	Африка
	Австралія
	Південна
Америка
	Північна Америка
	Антарктида
	Євразія

	1, 3, 5, 11, 23



	6, 7, 21
	2, 4, 12, 13, 20
	9, 15, 7
	8, 22, 25
	10, 14, 16, 18, 19, 24








9 клас
				 		ЗАВДАННЯ № 1
ТЕСТИ
БЛАНК ВІДПОВІДЕЙ НА ТЕСТИ

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Відповідь
	Б
	Б
	Б
	В
	А
	В
	Г
	Г
	Г
	Б

	№
	11
	12
	13
	14
	15
	
	
	
	
	

	Відповідь
	А
	Г
	А
	Б
	Б
	
	
	
	
	



	№ 16
	№ 17
	№ 18
	№ 19
	№ 20

	1
А
	2
Г
	3
Д
	4
Б
	1
Б
	2
Г
	3
Д
	4
А
	1
А
	2
Б
	3
Д
	4
Г
	1
Г
	2
Б
	3
А
	4
В
	1
Д
	2
Б
	3
А,В В
	4
Г



	    № 21
	    № 22
	    № 23
	    № 24
	    № 25

	1
	5
	6
	1
	3
	5
	3
	4
	5
	2
	5
	6
	2
	4
	6



ЗАВДАННЯ № 3 (3)(9кл.)

Визначте географічні об’єкти та заповніть таблицю: 
	№ з/п
	Назва об’єкта

	
	

	1
	Іспанія

	2
	Копенгаген

	3
	Везувій

	4
	Дунай

	5
	Рим

	6
	Польща

	7
	Чилі

	8
	Сокотра

	9
	

	10
	Чилі

	11
	Франція

	12
	Етна

	13
	Венесуела

	14
	Волга

	15 
	Люксембург

	16
	Калімантан




10 клас
						ЗАВДАННЯ № 1
ТЕСТИ
	БЛАНК ВІДПОВІДЕЙ НА ТЕСТИ

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Відповідь
	Г
	Б
	В
	В
	Г
	А
	Г
	Б
	Г
	Г

	№
	11
	12
	13
	14
	15
	
	
	
	
	

	Відповідь
	А
	А
	Б
	Г
	А
	
	
	
	
	



	№ 16
	№ 17
	№ 18
	№ 19
	№ 20

	1
А
	2
Г
	3
Д
	4
Б
	1
Б
	2
Г
	3
Д
	4
А
	1
А
	2
Б
	3
Д
	4
Г
	1
Д
	2
Г
	3
В
	4
А
	1
А
	2
В
	3
Б
	4
Д



	    № 21
	    № 22
	    № 23
	    № 24
	    № 25

	3
	5
	7
	4
	6
	7
	1
	3
	5
	1
	6
	7
	1
	4
	5



ЗАВДАННЯ № 3 (1) (10 кл.)

Відповідь: відстань між точками М і N = 66,5 см.
ЗАВДАННЯ № 3 (4) (10 кл.)
Цифрами на карті позначено 10 країн Європи. Зазначте назву країн в таблиці № 1, а також зробить висновок, щодо твердження про їх ознаки, записав назву країни Європи в таблиці № 2. 
	Твердження
	Країни Європи

	Країна, яка виробляє алюміній з власної сировини
	Греція

	Країна, в якої 98 % електроенергії виробляється на гідроелектростанціях
	Норвегія

	В країні були збудовані перші геотермальні електростанції
	Італія

	В країні, серед позначених, найвищій рівень урбанізації
	Швеція

	Країна, яка займає перше місце в Європі за протяжністю високошвидкісних залізничних ліній
	Іспанія

	Країна відома одним з найбільших в світі родовищ мідних руд біля міста Лег'ніца
	Польща

	Столиця цієї країни очолює рейтинг світових міст
	Велика Британія

	Країна займає 1 місце в світі за видобутком лігнітів, через неї проходять зручні міждержавні судноплавні шляхи сполучення
	Німеччина

	Найбільший технополіс країни – «Софія Антиполіс»
	Франція

	Країна вирізняється найбільшою лісистістю території
	Фінляндія




ЗАВДАННЯ № 3 (3) (10 кл.)
Визначте географічні об’єкти та заповніть таблицю:
	№ з/п
	Назва об’єкта

	
	

	1
	

	2
	Іспанія

	3
	Австрія

	4
	Данія

	5
	Фінляндія

	6
	Греція

	7
	Нідерланди

	8
	Франція

	9
	Люксембург

	10
	Мальта

	11
	Словенія

	12
	Польща

	13
	Латвія

	14
	Венеція

	15 
	Франція

	16
	Чехія

	17
	

	18
	Ісландія












































11 клас
				ЗАВДАННЯ № 1
ТЕСТИ
БЛАНК ВІДПОВІДЕЙ НА ТЕСТИ

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Відповідь
	В
	Б
	Г
	В
	Г
	А
	В
	Г
	В
	Б

	№
	11
	12
	13
	14
	15
	
	
	
	
	

	Відповідь
	Б
	А
	Г
	Б
	В
	
	
	
	
	



	№ 16
	№ 17
	№ 18
	№ 19
	№ 20

	1
А
	2
Г
	3
Д
	4
Б
	1
Б
	2
Г
	3
Д
	4
А
	1
В
	2
Б
	3
Д
	4
Г
	1
Г
	2
А
	3
В
	4
Б
	1
В
	2
А
	3
Б
	4
Г



	    № 21
	    № 22
	    № 23
	    № 24
	    № 25

	1
	5
	7
	2
	3
	5
	3
	4
	6
	1
	3
	6
	2
	6
	7



ЗАВДАННЯ № 3 (1)(11 кл.)

1. Відповідь: 	1) Магнітний азимут: Ам = Аі-σ=243 - 6°12’ = 236°48’
2) Дійсний азимут: Ад = Ам+σ = 243 + 6°12’ = 249°12’
3) Дирекційний кут: α = Ам+σ+γ = 243 + 6°12’ + 2°24’ = 249°12’+2°24’ = 251°36’.

